



小长假最后一天逢“泰山奶奶”生日

红门宫祈福香客排四五百米

本报泰安5月3日讯(记者 邓金易) 3日是小长假最后一天,恰逢东岳庙会,也是阴历三月十五“泰山奶奶”的生日。3日凌晨,泰山上香客不断,许多香客还从外地赶来,带着祝寿的蛋糕。

早上五点,记者到达红门宫,此时,已经有不少香客在祈福了。李女士17岁来泰安上学定居,从那时起,每年“泰山奶奶”的生日,她都来敬香。“现在我在泰安的时间,都比在老家长了,泰安就是我的家。同时我对泰安文化的认同感也是很高的,每年这个时候来敬香,也是表达我对泰安的一份感情。”李女士说。

“我们五口人一大早从新泰赶来的,我们连续四、五年来给‘泰山奶奶’贺寿了。”齐先生一家带着专门买的蛋糕,前来敬香。“泰山扬名天下,是有灵气的

山,每年阴历三月十五来泰山,更多的也是我们心里的一种美好愿望,喜欢和泰山亲近。”齐先生说。

“从昨天晚上香客就没断过,外地的和本地的都有,每年这个时候,我们都是严阵以待,希望香客在敬香祈福的同时,能保证安全。”泰山的一位工作人员说。

上午10点多,前来敬香祈福的人越来越多,为了维护秩序,武警和公安派出人员,将敬香人员和进山游客分隔开,并拉起警戒线,便于敬香游客有序排队。到11点多,从红门宫往下,排队的香客绵延四、五百米。

周边商铺的生意在“泰山奶奶”生日的带动下也十分火爆。“我们24小时开门,从昨天夜里卖出的香纸,比淡季一个月还多。”一位店主说。



▶上香排队的人太多了,把孩子扛起来。 本报记者 邓金易 摄

头条相关

城区待客20.81万人次 短途、自驾成客源主力

本报泰安5月3日讯(记者 薛瑞) 3日,记者从市旅游局了解到,今年“五一”小长假期间,全市各景区接待游客量均同比增长,其中仅城区八个旅游项目就待客20.81万人次,吸金2766.34万元。短途游客则成为客源主力。

根据统计,5月1日0时至5月3日16时,泰山景区共接待游客20.23万人次,同比增长6.76%。旅游大项目接待游客量也同比增

长,其中方特欢乐世界接待游客2.85万人次,同比增长12.7%;花样年华景区接待游客2.10万人次,同比增长325%;宝泰隆旅游度假区接待游客5.07万人次,同比增长35.3%;封禅大典实景演出接待游客1.24万人次,同比增长106%;水游古镇接待游客5.45万人次,同比增长11%,门票收入174.5万元,同比增长15%。

泰山周边景区接待情况:徂徕山接待

游客3.43万人次,同比增长1.2%。门票收入132.2万元,同比增长0.8%;莲花山接待游客1.01万人次,同比增长2%,门票收入44.62万元,同比增长3%。市旅游局工作人员介绍,短途游客成为客源主力。“由于小长假周期短、客流高度集中,高铁动车快节奏的运输方式成为游客出行首选。另外,大量游客选择中短途自驾游且客源结构以散客为主,来泰自驾游车辆达到82304辆。”

客车超载八人躲交警检查 雇黑车“摆渡”过卡露馅了

本报泰安5月3日讯(记者 曹剑 通讯员 王欣欣) 超员客车怕被查,提前让乘客下车或者用黑出租“倒客”,躲避交警检查点后再让人上车,这一伎俩被岱岳区交警识破。“五一”假期,化马湾中队查获三起超员客车,最多一辆35座客车超员11人,驾驶员驾驶证扣12分,降级。

3日下午,岱岳区交警大队

化马湾中队在高速公路收费站外设点检查,一辆宁阳发往淄博的客车被交警拦下,民警发现该车手续齐全,也不超员,随即放行。中队长赵玉强说,他总感觉这辆客车可疑,开警车悄悄跟踪一段距离后,刚转过弯去,就看见客车上开始有人上车,等客车发动后赵玉强开车将车拦停。这一次一查,车上多了11个人。“该车核载35人,是

在46人,超员31.4%。”赵玉强说,随即扣车、驾驶员驾驶证扣12分。

赵玉强说,“五一”假期经过化马湾的客运车辆大增,三天检查了超过500辆车,倒车跟踪一段距离后,刚转过弯去,就看见客车上开始有人上车,等客车发动后赵玉强开车将车拦停。这一次一查,车上多了11个人。“该车核载35人,是

等避开交警检查岗,再上车。”赵玉强说。

分析超员原因,中队长赵玉强说,这些车都是从济南到汶阳、宁阳到淄博等,一张票价就二三十元,但是并非每次交警都能将他们查获,还是心存侥幸。“对客运车辆要求很严,只要超员1个人,就扣6分,超员20%以上,扣12分,驾驶证降级了。”

志愿者上站台 为乘客换零钱

本报泰安5月3日讯(记者 王世腾 通讯员 张云) 五一小长假期间,泰安市公交公司泰山百合志愿者在客流量多的泰山火车站、市委党校站、青少年宫站,登山起点天外村站,红门站等公交站点开展志愿服务,现场兑换零钱,并提供线路咨询。

5月1日,从淄博来泰山旅游的王先生一家三口在泰山火车站下车后,询问了正在志愿服务的公交泰山百合志愿者们。可是王先生发现钱包里没零钱了。眼看着去红门的加班车已经上满乘客,准备发车。泰山百合志愿者公丕振看到后,走到他们面前给一家三口换好零钱,顺利地坐上发往红门的公交车。

三天小长假 清出两千吨垃圾

本报泰安5月3日讯(记者 王世腾 通讯员 王长柏) 5月1日至5月3日,泰安市环卫处共清运,处理生活垃圾2000多吨,为广大市民和中外游客营造了整洁、优美的旅游环境。

节日期间,泰安市环卫处集中人力、物力,在城区范围内开展了环境卫生治理工作。在天外村、岱庙、红门路旅游景点,火车站、汽车站、东湖、南湖公园等人流量的区域,增加了保洁作业人员,临时增设了240L垃圾桶等垃圾收集设施。环卫工人加班加点,对商贸繁华区域的道路全天巡回清扫保洁,人口密集区域和重点街道的生活垃圾增加了清运车次,压缩站、垃圾处理场等重要场站轮班倒岗,确保了垃圾处理正常运转。

据了解,“五一”节小长假期间,市环卫处共出动作业人员5000余人次,作业车辆500多台次,清运垃圾2000多吨,确保了泰城环境卫生的整洁。

泰山青年汇释放青春激情 秦勇张楚摇滚撼动泰城



本报泰安5月3日讯(记者 薛瑞) 5月1日至3日,第二届“泰山青年汇”音乐节在市体育中心举行。秦勇、张楚等实力摇滚歌手助阵演出,观众人数突破5万人。

“五一”三天小长假期间,每晚7点半,一场“魅力泰山 畅享激情”摇滚音乐盛宴都准时在市体育中心上演,田锐乐队、崔龙阳乐队、新香水乐队、较劲说唱团等摇滚乐队参与第二届“泰山青年汇”音乐节。2日晚上,秦勇、张楚等实力派摇滚唱将领衔的乐队出场,为观众送上《无地自容》、《Don't Break My Heart》、《蚂蚁蚂蚁》等经典摇滚曲目,音乐节被推向高潮。

李潇潇来自青岛理工大学,她说早在节假日前,就和室友商量好了要来爬泰山、看音乐节。“本来想去迷笛音乐节,但是路程比较远,我们就决定来看泰山音乐节

了,也是奔着张楚和秦勇来的,顺便还能爬泰山。光来旅游的话好像有点单调,现在旅游、听歌两不误。”

据了解,本届音乐节由泰山管委与百纳群星文化传播公司联合主办,初衷是将登山和现代音乐融为一体,给青年朋友搭建交流平台。音乐节持续三天,观众人数已经突破5万人。

“泰山青年汇已经举办了两届,也算开创了旅游行业先河。音乐节主打年轻人,打破了以往旅游景区宣传只从自然风貌、人文风情入手的单一模式。”主办方表示,音乐节以其阵容吸引旅游人群关注,将音乐节入场券与泰山景区门票搭配,可以互相引流,对音乐节和景区都起到互相带动作用,并驱动泰山品牌形象的年轻化转型。

◀前黑豹乐队主唱秦勇唱经典《无地自容》。 本报记者 薛瑞 摄